
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024 

HASIČI 

STARÝ KOLÍN 
 



LEDEN 2024 

Zahájení tréninků v novém 

roce 2024 

15., 16., 18. ledna 2024 ve Starém Kolíně 

S tréninky v roce 2024 jsme začali 

v pondělí, kdy jsme se šli proběhnout 

ulicemi Starého Kolína a Bašet. V úterý a 

ve čtvrtek jsme začali trénovat na uzlovou 

a hadicovou štafetu a na halový pohár 

v běhu na šedesát metrů s překážky. 

V rámci spravování našich sociálních sítí si 

měsíc leden na starosti vzaly Anežka 

Kratochvílová a Nina Teichmanová 

Tří královská sbírka Starý 

Kolín 

6. ledna 2024 ve Starém Kolíně 

 V sobotu 6. ledna jsme se zúčastnili 

Tříkrálové sbírky ve Starém Kolíně. Sešli 

jsme se v místním kostele sv. Ondřeje, kde 

jsme dostali kasičku, koruny na hlavu, křídy 

a cukr pro dárce. Z kostela jsme vyrazili 

směr Bašta. Zastavovali jsme se u domů 

a kdo měl zájem, tomu jsme zazpívali 

koledu My tři králové. Povedlo se nám 

projít více než půlku Bašet i přes nepřízeň 

počasí. Moc děkujeme každému, kdo nám 

otevřel a pomohl nám přispět na dobrou 

věc. 

Účast – Bukáčková Karolína, Kratochvílová 
Anežka, Ludrová Tereza, Teichman Jan, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Vydrová Zuzana 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda před a po plese 

SDH Starý Kolín 

19., 21. ledna 2024 ve Starém Kolíně 

SDH Starý Kolín Hasičský ples v místním 
Kulturním domě. Den před plesem bylo 
potřeba celý prostor připravit. Během 
týdne totiž slouží různým zájmovým 
spolkům ke sportovním účelům. Stoly 
a židle 
bylo třeba rozmístit po sále a očistit od 
špíny a prachu. Došlo i na přípravu šatny 
a prostor pro tombolu, kam bylo třeba 
nanosit ceny. Hodně věcí se muselo 
připravit v prostoru pro občerstvení, včetně 
naplnění lednic. V sobotu 
proběhlo ještě dozdobení stolů ubrusy 
a přípravu jídla. Večer pak proběhl ples, 
o kterém vám nic nepovím, protože jsem 
byla doma v posteli. Přes den, ale 
hodně sněžilo, tak z toho měli všichni 
velkou radost. 

V neděli pak bylo nutné sál zase uklidit. 
Proto jsme stoly a židle jsme znovu umyli 
a srovnali pod balkón. Všechny donesené 
věci se zase odvezly. Protože se sešlo 



docela dost lidí, tak úklid netrval tak 
dlouho. Snad se zase za rok povede ples 
uspořádat. 
Účast: Beneš Josef, Boura Tomáš, Buchtík 
Vít, Horáková Adéla, Chovančík Pavel, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Ludra Pavel, 
Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Miksa Petr, Melena 
Ctirad, Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, 
Spitzer Ondřej, Teichman Jan, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Vokatý Martin, Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ples SDH Starý Kolín 

20. ledna 2024 ve Starém Kolíně 

V sobotu 20.1 náš hasičský sbor pořádal 

ples, který začínal ve 20h. K tanci a 

poslechu hrála kapela Domino. K 

občerstvení se dalo zakoupit pití i jídlo. 

Nechybělo ani předtančení, které 

zatancovala Týna Honcová a Marek Míl. 

Během plesu se prodávala tombola, ve 

které se několik lístků dostalo do půlnočního 

slosování o deset hlavních cen. Konec plesu 

byl o půl třetí a poslední hosté odešli ve 

čtyři. Děkujeme všem za podporu a užitý 

večer. Doufáme, že se uvidíme na další 

akci. 

Účast: Boura Tomáš, Buchtík Vít, Horáková 

Adéla, Chovančík Pavel, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Ludra Pavel, Ludrová Tereza, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Melena Ctirad, Mykytyuk Karina, 

Nohejl Dominik, Spitzer Ondřej, Vokatý 

Martin, Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚNOR 2024 

Spravování sociálních sítí v měsíci únoru si 

na starosti vzaly Petra Šolarová a Hana 

Chovančíková. 

Skládání zkoušek 

odbornosti 

16. února 2024 ve Starém Kolíně 
V pátek 16. 2. 2024 jsme se sešli 
v kulturním domě a skládali zkoušky 
odbornosti mladých hasičů. Na samém 
začátku mělo skládat zkoušku 22 mladých 
hasičů, přes nemoc se zúčastnilo 17 
mladých hasičů a všichni úspěšně složily 
zkoušky a napsaly testy. Nově naše řady 



odznaků odborností rozšířilo 5 kronikářů, 2 
preventisti, 2 strojníci, 1 cvičitel, 2 preventisti 
junioři a 5 strojníků juniorů. 
Účast - Bukáčková Karolína, Bukáčková 
Tereza, Dubská Nela, Ludrová Tereza, 
Martínková Barbora, Martínková Hana, 
Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 
Mykytyuk Karina, Pánek Vítek, Saad 
Yasmine, Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šedo 
Michal, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Vlasáková Kristýna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uzlová a hadicová štafeta 

17. února 2024 ve Starém Kolíně 
V sobotu 17. 2. SDH Starý Kolín ve 

spolupráci s OSH Kolín uspořádali Zimní 

soutěž - Uzlovou a hadicovou štafetu. 

Dopoledne se do kulturáku sjelo okolo 150 

dětí nejen z okresu Kolín. Vše odstartovali 

starší žáci uzlovou štafetou a mladší 

hadicovou štafetou. Nakonec se představili 

dorostenecké kategorie. Před 12h si všech 

38 družstev převzalo odměnu za svoje 

výkony. Děkujeme všem kdo nám pomohl 

soutěž uspořádat Celý náš sbor si vedl 

velice dobře - jak v závodění tak 

v organizaci závodu. 

A teď jak to dopadlo - 

přípravka 

Starý Kolín A - 1. místo 

Starý Kolín B - 2. místo 

mladší žáci 

Starý Kolín B - 1. místo 

Starý Kolín A - 2. místo 

Starý Kolín C - 8. místo 

Starý Kolín D - 11. místo 

starší žáci 

Starý Kolín B - 3. místo  

Starý Kolín A - 8. místo 

dorostenky 

Starý Kolín - 1. místo  

Účast - Buchtík Vít, Bukáčková Karolína 

a Tereza, Dubská Nela, Irsenská Anežka, 

Jančáková Barbora, Jančáková Věra, 

Klejzar Vladimír, Kváčová Natálie, Loudová 

Natálie, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 

Lungová Sofie, Martínková Barbora, 



Martínková Hana, Melena Jan, Melenová 

Sára, Miksa Petr, Morongová Elizabeth, 

Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, Pánek 

Vítek, Pánek Vojta, Plačková Patricie, Saad 

Linda, Saad Yasmine, Slabý Vladimír, Šedo 

David, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda 

Jonáš, Šolarová Petra, Teichman Jan, 

Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 

Urbanová Nikola, Vastlová Monika, 

Vlasáková Kristýna, Vokatý Martin, Zumr 

Filip 

Bukáčková Lucie, Plaček Petr, Šolarová Iva, 

Pánková Irena, Teichmanová Beáta, 

Dočárová Kateřina, Šedová Kateřina, 

Kratochvílová Petra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BŘEZEN 2024  

Spravování sociálních sítí v měsíci březnu si 

na starosti vzaly Sára Melenová a Johana 

Mušák. 

Výlet do bazénu 

5. března 2024 v Kolíně 

V pondělí 19. února a v úterý 5. března jsme 
se společně se staršími a mladšími žáky 
vydali do Kolínského bazénu. Po převlečení 
a najití ručníků v batůžkách jsme se vydali 
přes sprchy do bazénu. Řekli jsme si 
základní pravidla a šli jsme si užívat vodní 
hrátky. Jízda na tobogánu nebo velkých 
klouzačkách nesměla chybět. S menšími 
dětmi jsme strávili čas v malém bazénku. Po 
hodině řádění v bazéně jsme dobili energii 
v místním bistru.  

Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 
Tereza, Chuchvalcová Aneta, Irsenská 
Anežka, Kutskyi Platon, Loudová Natálie, 
Ludrová Laura, Ludrová Tereza, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Melena Jan, 
Miksa Petr, Miksová Hana, Morongová 
Elizabeth, Mykytyuk Karina, Pánek Vítek, 
Slanařová Šarlota, Soukup Filip, Šedo 
Michal, Teichman Jan, Teichmanová Klára, 
Teichmanová Nina, Vlasáková Kristýna, 
Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 



První kolo ČHP Jablonec 

n.N. 

9. – 10. března 2024 v Jablonci n. N. 

O víkendu 9. - 10. března se v Jablonci nad 
Nisou konalo I. kolo Českého halového 
poháru. Zástupce jsme měli v sobotu 
i v neděli. Za mladší žáky se na start 
postavil Míša Šedo, který skončil na 21. 
místě ze 161 závodníků. V žakyních Zuzka 
V. 17. místo, Kája B. 29. místo, Naty L. 30. 
místo, Yasmi 45. místo, Terka B. 115. místo 
z celkového počtu 129. závodníků. Za starší 
žáky závodil pouze Filip Šmajda, pro 
kterého to byly první závody za starší 
a skončil na 149. místě ze 181 závodníků. 
Za holky závodila Johanka Mušák 66. místo 
a Péťa Šolarová 81. místo z 274 závodnic. 
První závody sezony byly znát, ale aspoň 
jsme se protáhli na překážkách.  

Účast:  Bukáčková Tereza, Bukáčková 
Karolína, Chuchvalcová Aneta, 
Kratochvílová Anežka, Loudová Natálie, 
Ludrová Laura, Ludrová Tereza, Martínková 
Hana, Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Mušák 
Johana, Saad Yasmine, Šedo Michal, 
Šmajda Filip, Šolarová Petra, Vydrová 
Zuzana, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda SDH 

17. března 2024 ve Starém Kolíně 

V neděli 17. března jsme se sešli na 
pozemku na první letošní brigádu. Hlavní cíl 
byl dát dohromady plac na trénink. Již to 
bylo od traktoru srovnané, ale na nás bylo 
vzít hrábě a celé to pohrabat aby jsme 
nečistoty a drny odstranili. Na koho nezbyli 
hrábě ten stavěl překážky nebo pomáhal 
u plecháče. Po 12 h přijel pan Bourek 
s traktorem, a potom co jsme rozházeli 
semínka trávy, tak je zaválcoval. Nakonec 
jsme celý plac pořádně zalili, aby jsme brzy 
mohli trénovat na krásné trávě. Všem 
rodičům a těm kdo se zúčastnil patří velké 
díky.  

Účast: Bourek Josef, Boura Tomáš, 
Jančáková Barbora, Jančák Filip, Klejzar 
Vladimír, Kratochvílová Anežka, Kutskyi 
Platon, Kváčová Natálie, KVáčová Tereza 
s mamkou a taťkou, Ludrová Tereza, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Melena 
Jan, Melenová Sára, Melenová Jana, Miksa 
Petr, Mykytyuk Karina, Nekolný Martin, 
Nohejl Dominik, Plačková Patricie 
s mamkou a taťkou, Roller Jonáš, Rollerová 
Rozálie s mamkou, Slabý Vladimír, Slabý 
Vojtěch, Soukup Filip, Šedo Michal, Šmajda 
Filip, Šmajda Jonáš s mamkou, Zampr Filip, 
Teichman Jan, Teichmanová Klára, 
Vojtíšková Anna s mamkou a taťkou, Vydra 
Jáchym, Vydrová Zuzana s mamkou.  

 

 

 

 

 



Setkání seniorů OSH Kolín 

24. března 2024 ve Starém Kolíně 

V neděli 24. března jsme v kulturním domě 

společně s OSH Kolín, pořádali Setkání 

seniorů okresu Kolín. V 11 h zahájila 

setkání starostka OSH Kamila Havlínová, 

souhrnem za uplynulé období. Po té 

následoval oběd řízek se salátem, po 

obědě přišlo první představení v podobě 

Patričky a Terezky Plačkových, které 

společně s maminkou natrénovaly taneční 

vystoupení. Pak následovala volná 

diskuze. Další ukázku si připravili mladí 

hasiči, kteří předvedli štafetu dvojic, 

představila se přípravka, ale i starší žáci. 

Když přišla na řadu káva a něco sladkého 

proběhlo poslední představení a to 

vystoupení Štěpánky Novákové, která 

zahrála na klarinet. Celé setkání 

doprovázela kapela Funebráci. Do našeho 

kulturáku se sjelo okolo 65 hasičských 

seniorů z okresu Kolín.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Požární ochrana očima dětí 

25. března 2024 ve Starém Kolíně 

Jako každý rok jsme se zúčastnili požární 
ochrany očima dětí, tento rok proběhl 50. 
ročník. Letos přibyla i nová kategorie 
komiks. První tři obrázky z každé kategorie 
postoupily do okresního kola. Každý 
zúčastněný získal diplom a první tři dostali 
věcnou cenu. V kategorii M1 postoupily 
Anna Vojtíšková, Terezie Kváčová, Laura 
Ludrová. V kategorii M2 postoupili David 
Šedo, Linda Saad, Nikola Urbanová. V 
kategorii ZŠ1 postoupili František Mareš, 
Klára Teichmanová, Tereza Bukáčková. V 
kategorii ZŠ2 Michal Šedo, Elizabeth 
Morongová, Karolína Bukáčková. V kategorii 
ZŠ3 Vítek Pánek, Petra Šolarová, Jan 
Melena. V kategorii ZŠ4 postoupily Sára 
Melenová a Barbora Martínková. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velkopáteční běh 

29. března 2024 ve Starém Kolíně 

Na Velký pátek 29. března jsme uspořádali 

2. ročník Velkopátečního běhu - běh po 

vyznačené trase přírodou. Start jako vždy 

byl na loděnici, za což děkujeme Vodákům, 

za její zapůjčení. Trasy byly dvě rodinná 

1km a hlavní trasa 6km. V rámci rodinné 

proběhl závod pro děti do roku narození 



2012, první 3 byli ocenění nejen perníkovou 

medailí. Na všechny kdo se dostal do cíle 

čekala perníková medaile, pamětní list 

a úžásné sladké nebo slané občerstvení od 

Jany a Irči. Kdo chtěl mohl si dát limo nebo 

pivo a opéct si buřta. Počasí nám přálo a na 

start 2. ročníku se postavilo přes 150 běžců. 

Těšíme se na příští rok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. kolo ČHP Ostrava 

30. března 2024 v Ostravě 

V sobotu 30. března jsme se vydali na 
závody do Ostravy, jelikož prezence 
mladších dívek byla velice brzy. Vyrazila 
první skupina již ve 4h ráno. Jako první 
závodila Zuzka, která s časem 15:42 se 
umístila na 10. místě. Míša s časem 15:75 
bral 18. místo. Ve starších dívkách jsme 
měli 3 závodnice. Johanka 13:09 
a 40.místo, Péťa 14:26 a 88. místo, Sára 
17:09 a 210. místo. Ve starších chlapcích 
závodil jen Filip, který v prvním pokuse se 
nějak nedohodl s barierou ale ve druhém to 
vylepšil na 15,99 a umístil se na 85. místě.  
 

Účast: Martínková Hana, Melenová Sára, 
Miksa Petr, Mušák Johana, Mykytyuk 
Karina, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šolarová 
Petra, Vydrová Zuzana. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DUBEN 2024  

Spravování sociálních sítí v měsíci dubnu si 

na starosti vzaly Filip Šmajda a Zuzana 

Vydrová. 

TFA Žehušice 

6. dubna 2024 v Žehušicích 

První dubnovou sobotu (6. 4.) jsme se vydali 
na závody pro většinu dětí neznáme, a to do 
Žehušic na TFA. Kromě kategorie 
dorostenci jsme měli zástupce v každé 
kategorii. Jako první své síly poměřili 
v jedné dráze mladší žáci a v druhé 
přípravka. U mladších žáků se na start 
postavilo 62 dětí, u přípravky 45 dětí. Nám 
patřilo prvních 15 startovních míst 
v mladších a 11 míst v přípravce. Některým 
se dařilo více, některé potrápilo motání 
hadice, jiné zase výstup do výšky, ale 
všichni se dostali do cíle. Po přestavění 
dráhy se na start postavily dorostenky, kde 
startovalo 9 závodnic a z toho 2 naše. 
Děvčata měla skvělý fanklub, proto se jim 
dařilo velice dobře. Nakonec se na start 
postavili do jedné dráhy starší chlapci a do 
druhé dívky. Ve starších kategoriích bylo na 
startu 17 dětí. I když jsme na těmto 
závodům věnovali dostatek tréninku, soupeři 
na tom byli lépe, ale aspoň víme co do 
příště potrénovat. Každý si domu odvezl 
velký balíček s odměnou, diplom a úsměv 
na tváři, což určitě za tu dřinu stálo.  

Přípravka: 
Davča Šedo 11. místo 
Anežka Irsenská 26. místo 
Věrka Jančáková 31. místo 
Terezka Kváčová 35. místo 
Linda Saad 38. místo 
Nikolka Urbanová 39. místo 
Laura Ludrová 41.místo 
Anička Vojtíšková 42. místo 
Barunka Jaklová 43. místo  

Patrička Plačková 44. místo 
Jáchymek Vydra 45. místo  
 

Mladší žáci: 
Nina Teichmanová 3. místo 
Zuzka Vydrová 5. místo 
Míša Šedo 9. místo 
Kája Bukáčková 12. místo 
Platón Kutskyi 19. místo 
Jonáš Šmajda 20. místo 
Klára Teichmanová 22. místo 
Yasmine Saad 25. místo 
Kristýna Vlasáková 27. místo 
Fanda Mareš 33. místo 
Naty Kváčová 46. místo 
Eli Morongová 50. místo 
Terka Bukáčková 53. místo 
Vláďa Slabý 58. místo 
Vojta Pánek 62. místo  

 
Dorostenky  
Karina Mykytyuk 2. místo  
Anežka Kratochvílová 3. místo 

 
Starší chlapci 
Filip Šmajda 7. místo  
Jenda Melena 8. místo 
Filip Soukup 9. místo  
Vojta Slabý 10. místo  
Vítek Pánek 16. místo 

Starší dívky  
Péťa Šolarová 6. místo  

 

 

 

 

 



Závod hasičské 
všestrannosti a brannosti 

dospělých 

7. dubna 2024 ve Lžovicích 

První aprílovou neděli 7. dubna jsme 
společně s SDH Lžovice pořádali Branný 
závod pro dospělé. Závodilo se ve čtyřech 
kategorií a závod probíhal v krásném 
Lžovickém lese. Za náš sbor se na start 
postavilo 7 závodníků - muž legendy, muž, 5 
žen 15+ . Po velice krásné, ale náročné 
trase na závodníky v cíli čekalo občerstvení. 
Úkoly na tratí byli podobné závodu dorostu 
jen tam bylo navíc proskočení oknem 
a překonání bariéry. Za náš sbor se na 3. 
místě umístil Petr Miksa a v ženách Bára 
Martínková. V mužích legendách na 1. 
místě Ctirad Melena. V ženách Hanka 
4.místo, Karina 7. místo, Anežka 9. místo 
a Sára 12. místo, a mimo závod si to zaběhl 
Dominik.  Starší žáci Vojta, Filip a Míša si 
vyzkoušeli funkci rozhodčího.  

Účast: Kratochvílová Anežka, Ludrová 
Tereza, Ludrová Laura, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Melenová 
Sára, Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šedo 
Michal.  

 

 

 

 

 

 

 

Běh na rozhlednu Vysoká 

13. dubna 2024 ve Vysoké 

 V sobotu 13. dubna jsme se vydali na 
závody na rozhlednu Vysoká. Dopoledne 
patřilo ženám a mužům buď s DT nebo bez. 
My jsme měli pouze 3 ženy a 1 muže s DT.  
Počasí přálo takže výběh po 144 schodech 
doprovázely sluneční paprsky. Anežka 5. 
místo, Karina 4. místo a Hanka 3. místo. 
Tomáš svůj druhý pokus vylepšil a s plnou 
výbavou zdolal rozhlednu pod minutu 
a odvezl si 5. místo ve velké konkurenci. 
Před polednem se na start postavily děti. Za 
starší žáky se na start postavila pouze 
Johanka v konkurenci 22. závodníků, 
a i přesto v čase 33:04 překonala všechny 
a vybojovala si 1. místo. V mladší žácích 
jsme měli 4 zástupce. Klárka si kvůli 
nefunkční časomíře rozhlednu vyběhla hned 
3krát a v konkurenci 36 dětí, se umístila na 
23. místě, Eli na 22. místě, Míša ve velké 
konkurenci bral až 4. místo a Nina krásné 2. 
místo. Všem gratulujeme k výsledkům 
a doufáme, že na podzim bude více 
odvážlivců.  

Účast: Boura Tomáš, Kratochvílová Anežka, 
Martínková Hana, Miksa Petr, Mykytyuk 
Karina, Morongová Elizabeth, Mušák 
Johana, Šedo David, Šedo Michal, 
Teichman Jan, Teichmanová Nina, 
Teichmanová Klára 

 

 

 

 

 



Prevence PO  

13. dubna 2024 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek 13. dubna jsme vyhotovili 
nástěnku s tématikou prevence požární 
ochrany, týkající se aktuálních témat, jako je 
pálení čarodějnic, vypalování klestí a čistění 
komínů. Nástěnky jsme umístili v obci na 
náměstí a u hasičské zbrojnice. 

 

 

 

 

 

Závod hasičské 
všestrannosti a brannosti 

přípravek 

13. dubna 2023 v Červeném Hrádku 

Ráno 13. dubna jsme se sešli s dětmi 
z přípravky v Červeném Hrádku na 
závodech v požární všestrannosti 
a brannosti. Na závody, které se běžely 
poprvé, se z našeho SDH připravily dvě 
soutěžní družstva a bohužel kvůli nemoci 
jedno neúplné družstvo doplněné klukem 
z SDH Klučov. Při běhu musely družstva 
přeskočit příkop, uvázat plochou spojku, 
určit topografické značky, umět zdravovědu, 
znát telefonní čísla, pojmenovat rizika 
v domácnosti, znát trojúhelník hoření, vědět 
co dělat při ochraně obyvatelstva 
a zvládnout hod na cíl. Závodů se zúčastnilo 
7 družstev z kolínského okresu. Na 7. místě 
se umístilo naše neúplné družstvo, na 2. 
místě se umístilo družstvo B a na 1. místě 
se umístilo družstvo A. Děkujeme, panu 

Plačkovi a Jaklovi a Zuzce Vydrové, za 
zastoupení našeho sboru v řadách 
rozhodčích.  

Družstvo A – Jaklová Barbora, Plačková 
Patricie, Roller Jonáš, Rollerová Rozálie, 
Urbanová Nikola 
Družstvo B - Jančáková Věra, Kváčová 
Terezie, Ludrová Laura, Vojtíšková Anna, 
Vydra Jáchym 
Družstvo C - Kozák Jakub (SDH Klučov), 
Kváčová Natálie, Miksová Hana 

  

Účast: Bížová Nela, Jaklová Barbora, 
Jančáková Věra, Kváčová Natálie, Kváčová 
Terezie, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 
Miksa Petr, Plačková Patricie, Roller Jonáš, 
Rollerová Rozálie, Urbanová Nikola, 
Vojtíšková Anna, Vydra Jáchym, Vydrová 
Zuzana.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klučovská ulice 

27. dubna 2024 v Klučově 

V sobotu 27. dubna, jsme se již tradičně 
vydali na Klučovskou ulici, závod v běhu na 
60m a 100m překážek. Celou soutěž začali 
starší chlapci a dívky. V této kategorii jsme 
měli, děti začínající ve starších, ale také 
zkušené běžce jako Johanku. Po starších se 
na start postavili mladší chlapci, kde jsme 
měli pouze 3 statečný, ale v konkurenci 55 
závodníků si vedli velice dobře. Mezi 63 
mladšími dívkami jsme měli 6 závodnic. 
Dětskou soutěž zakončila přípravka, kde 
jsme měli plno dětí, pro které to byly první 
závody. Po poledni začal závod na 100m 
překážek, tady jsme měli zástupce 

v ženách, mužích, dorostenkách. Počasí 
bylo krásné, a všichni jsme si závod užili.  
Mladší dívky: 
Zuzka Vydrová 1. místo 
Naty Loudová 3. místo 
Nina Teichmanová 4. místo  
Klárka Teichmanová 19. místo  
Eli Morongová 44. místo  
Naty Kváčová 46. místo 
Starší dívky: 
Johanka Mušák 2. místo 
Nela Dubská 31. místo 
Starší chlapci: 
Filip Šmajda 7. místo  
Vojta Slabý 21. místo 
Filip Soukup 30. místo  
Přípravka: 
Nikola Urbanová 11. místo 
Jáchym Vydra 17. místo 
Laura Ludrová  23. místo  
Věra Jančáková  28. místo 
Barbora Jančáková 34.místo 
Barbora Jaklová 36. místo  
Natálie Lungová 37. místo 
Mladší dorostenky: 
Johana Mušák 7. místo  
Střední dorostenky: 
Karina Mykytyuk 2.místo 
Barbora Martínková 8. místo  
Ženy: 
Hana Martínková 4.místo 
Muži: 
Dominik Nohejl 3. místo 
Filip Zumr 4. místo 
Vít Buchtík 5. místo 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Brigáda SDH 

28. dubna 2024 ve Starém Kolíně 

V neděli 28. dubna proběhla příprava na 
čarodějnický večer. Jedna parta stavěla 
hranici, druhá uklízela plecháč, navážela 
věci a připravovala občerstvení. 
V odpoledních hodinách jsme brigádu 
zakončili posezením u ohně.  

Účast: Boura Tomáš, Chovančík Pavel, 
Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 
Kratochvílová Anežka, Ludrová Laura, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Miksa 
Petr, Melena Ctirad, Teichman Jan, 
Volejníková Marie. 

 

 

 

 

Čarodějnice 

30. dubna 2024 ve Starém Kolíně 

V sobotu V úterý 30. dubna sbor pořádal 
pálení čarodějnic, i když letos trochu 
netradičně. Předešlý den byl vydán zákaz 

pálení ohňů ve Středočeském kraji. V úterý 
se zákaz trochu zmírnil, ale i přesto jsme se 
rozhodli hranici nezapalovat. To ovšem 
nebránilo tomu, aby si necelá stovka dětí 
užila pohádkově naučnou stezku - 
stanoviště, vyrobily si něco v dílničce nebo 
opekly buřtík na malém ohýnku. Na 
stanovištích na děti čekalo například hledaní 
dukátů v písku, nebo naučná křížovka, či 
vožení kolečka s pavoukem.  V nabídce bylo 
pestré občerstvení, pivo Kutná Hora nebo 
například malinovka. Celý večer 
doprovázela hudba. Pálení hranice jsme 
přesunuli na sobotní podvečer.  

Účast: Boura Tomáš, Bukáčková Tereza, 
Bukáčková Karolína, Dubská Nela, 
Horáková Adéla, Chovančíková Hana, 
Chovančík Pavel, Chuchvalcová Aneta, 
Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 
Kutskyi Platon, Kváčová Natálie, Loudová 
Natálie, Ludrová Tereza, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Melena Ctirad, 
Melena Jan, Melenová Sára, Morongová 
Elizabeth, Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, 
Pánek Vítek, Saad Yasmine, SPitzer 
Ondřej, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda 
Jonáš, Šolarová Petra, Teichman Jan, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Vastlová Monika, Vlasáková Kristýna, 
Vydrová Zuzana.  

 

 

 

 

 

 

 

 



KVĚTEN 2024  

Spravování sociálních sítí v měsíci květnu si 

na starosti vzaly Klára Teichmanová, 

Yasmine Saad. 

Polabská liga Lžovice 

4. května 2024 ve Lžovicích 

Na svátek hasičů 4. května jsme se vydali 
na první kolo polabské ligy do Lžovic. 
Soutěž začali mladší a starší žáci. Za náš 
sbor se na start postavilo družstvo mladších 
a družstvo starších. Mladší tým se umístil na 
6. místě s časem 28:62. Starší tým v novém 
složením vybojoval 4. místo s časem 23:63. 
Po obědě se na start postavili muži a ženy. 
I přes malý trénink a jedno zranění se ženy 
umístily na 4. místě s časem 28:19. Muži 
s časem 32:69 skončili na 7. místě.  

Účast: Bukáčková Tereza, Horáková Adéla, 
Chuchvalcová Aneta, Irsenská Anežka, 
Kratochvílová Anežka, Kváčová Natálie, 
Ludrová Laura, Ludrová Tereza, Martínková 
Hana, Melena Ctirad, Melena Jan, 
Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 
Elizabeth, Mykytyuk Karina, Slabý Vojtěch, 
SLabý Vladimír, Slanařová Šarlota, Soukup 
Filip, Šmajda Filip, Teichman Jan, Tyšerová 
Natálie, Tyšerová Sofie, Vastlová Monika, 
Vydrová Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dopálení čarodějnice 

4. května 2024 ve Starém Kolíně 

 Na sobotu 4. května se sbor rozhodl 
přesunout pálení hranice. Akce začala okolo 
18h. Na návštěvníky čekalo bohaté 
občerstvení, nápoje, hudba. Po 20h se 
hranice zapálila, a hořela do ranních hodin.  

Účast: Boura Tomáš, Horáková Adéla, 
Chovančík Pavel, Chuchvalcová Aneta, 
Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Melena 
Ctirad, Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Teichman Jan, Zumr Filip  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Skuteč 60m 

5. května 2024 ve Skutči 

 

V neděli 5. května brzy ráno jsme se vydali 
na závody 60 m překážek do Skutče. Na 
závody se vydaly pouze mladší dívky a Filip 
ve starších chlapcích. Při ranním sluníčku 
se na start postavily mladší dívky za nás 
Zuzka, Naty, Nina, Klárka. Některým se 
vedlo lépe, některé neměly tolik 
natrénováno, ale i přesto si všechny vedly 
v konkurenci 48 závodnic z celé ČR velice 
dobře. Klárka 27. místo, Nina 10. místo, 
Naty 7. místo a Zuzka o 0,01 až 2. místo, 
ale s časem 14:78 moc pěkný výkon. Filip 
po dlouhém čekání a zpoždění soutěže se 
konečně dostal na start. V prvním pokuse si 
vylepšil svůj osobák na 15:07, ve druhém 
nešla časomíra a před 3 se nad stadionem 
prohnala bouřka, takže čas nevylepšil, ale 
i tak jako začátečník ve starší kategorii z 65 
závodníků se umístil na 25. místě. Domu 
jsme se vrátili až v pozdních odpoledních 
hodinách. 
Účast: Loudová Natálie, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Šmajda Filip, 
Teichmanová Klára, Teichmová Nina, 
Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

Den záchranářů 

8. května 2024 v Kolíně 

Ve středu 8. května proběhl tradiční Den 

záchranářů v Kolíně. Letos jsme si 

s dětmi dali sraz v Kolíně na Kmochově 

ostrově. Nejprve jsme si prošli všechno co 

bylo na ostrově – viděli jsme stříhání aut, 

mohli jsme si prolézt polygon, děti si 

zaskákali na hradě ve tvaru hasičského 

auta, také jsme se dívali na dynamickou 

ukázku ,,bouračka,,, na vodě jsme 

pozorovali vodní skútry, obojživelný 

vozidlo a hasičské lodě, na Zálabské 

straně jsme viděli ukázku hašení starou 

koňkou. Dali jsme si dobré občerstvení a 

rozešli se za rodiči. Tento den jsme si 

moc užili. 

Účast: Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, Roller 

Jonáš, Rollerová Rozálie, Vydrová 

Zuzana, Vydra Jáchym, Buják Vojtěch, 

Mareš František 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pomoc staršímu 

spoluobčanovi 

12. května 2024 ve Starém Kolíně 

V březnu jsme začali s pomocí naší 

spoluobčanky ze Starého Kolína. 

Pravidelně ji s dětmi chodíme sekat trávu, 

což sama už nezvládne. S tímto budeme 

pokračovat, dokud nenastane opět zima. 

Velké poděkování patří všem dětem, kteří 

se nebojí pomoci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabská liga Krakovany 

18. května 2024 v Krakovanech 

V sobotu 18. května jsme se vydali na 
Polabskou ligu do Krakovan. Tentokrát 
závodili jen ženy a muži. Počasí nepřálo 
a celý závody propršelo. Ženám se nedařilo 
podle představ, a odvezly si 3. místo. Muži 
na poslední chvíli měli posilu Dominika 
a Filipa a umístili se na 4. místě.  

Účast: Boura Tomáš, Horáková Adéla, 
Chuchvalcová Aneta, Kratochvílová Anežka, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Miksa 
Petr, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Nohejl Dominik, Teichman Jan, 
Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 
Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

 

Velký trénink na okres 

19. května 2024 ve Starém Kolíně 

V neděli za slunečného počasí jsme se sešli 
na hřišti se staršími žáky a družstvem C 
mladším. Úkol dne byl potrénovat štafetu 
4x60m, štafetu a PÚ CTIF, štafetu dvojic 
a požární útok. Začali jsme štafetou CTIF, 
která byla pro starší úplně nová. Mladší ladili 
jen drobnosti, a rychlost. Na svačinku jsme 



si udělali pizzu, a s malou dešťovou 
přeháňkou zakončili trénink požárními 
útoky.  

Účast - Dubská Nela, Chovančíková Hana, 
Kutskyi Platón, Loudová Natálie, Lungová 
Sofie, Martínková Barbora, Martínková 
Hana, Melena Jan, Melenová Sára, Miksa 
Petr, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Pánek Vítek, Slabý Vojtěch, Slabý Vladimír, 
Soukup Filip, Šedo Michal, Šmajda Filip, 
Teichmanová Nina, Vydrová Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

Hra Plamen 

25. května 2024 v Kolíně 

Poslední květnový víkend pro naše mladé 
hasiče, dorostenky a ženy znamenal hřeb 
sezóny. V Kolíně na atletickém stadionu se 
rozhodovalo o tom, kdo bude mistr 
Kolínského okresu a kdo pojede 
reprezentovat na kraj. Za naše SDH se na 
start postavilo družstvo starších žáků, tři 
družstva mladších a v neděli dorostenky, 
ženy a jednotlivkyně v boji o postup na 
krajskou soutěž. V sobotu vše odstartovaly 
štafety, při obědě štafeta CTIF pro starší 
a celou soutěž zakončily požární útoky. 
V neděli se jako první na start štafety 
postavily dorostenky a po té ženy. Další 
disciplínou byl běh na 100m překážek, kde 
se bojovalo i o body do Kolínského poháru. 

Po obědové pauze dorostenky jednotlivkyně 
závodily v dvojboji a vše opět zakončily 
útoky a veliká bouřka, která se před 
vyhlášením přehnala nad atletickým 
stadionem. A jak to vše dopadlo? 

Mladší žáci C – Zuzana Vydrová, Nina 
Teichmanová, Natálie Loudová, Michal 
Šedo, Platón Kutskyi – nejlepší na okrese 
ve štafetě 4x60m a v požárním útoku, 2. 
nejlepší ve štafetě dvojic, takže jsou z nich 
MISTŘI KOLÍNSKÉHO OKRESU v kategorii 
mladší žáci. 

Mladší žáci A – Karolína Bukáčková, 
Yasmine Saad, Jonáš Šmajda, Vladimír 
Slabý, Kristýna Vlasáková, Klára 
Teichmanová – 1. místo štafeta dvojic, 
celkově - 3. místo. 

Mladší žáci C – Vojtěch Pánek, Tereza 
Bukáčková, Natálie Kváčová, Elizabeth 
Morongová, Linda Halmová, František 
Mareš, David Šedo – 11. místo. 

Starší žáci – Johana Mušák, Sára 
Melenová, Hana Chovančíková, Sofie, Nela, 
Vítek Pánek, Vojtěch Slabý, Filip Šmajda, 
Filip Soukup, Jan Melena – bojovali 
o postup na kraj a jelikož v kategorii starších 
teprve začínají, získali krásné 2. místo 
a plno zkušeností do dalších let. 

 Účast: Bížová Nela, Boura Tomáš, 
Bukáčková Tereza, Bukáčková Karolína, 
Dubská Nela, Horáková Adéla, 
Chovančíková Hana, Chuchvalcová Aneta, 
Kratochvílová Anežka, Kutskyi Platon, 
Kváčová Natálie, Loudová Natálie, Ludrová 
Tereza, Lungová Sofie, Loudová Natálie, 
Mareš František, Martínková Hana, 
Martínková Barbora, Melena Ctirad, Melena 
Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 
Elizabeth, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Pánek Vítek, Pánek Vojtěch, Saad Linda, 
Saad Yasmine, Slabý Vladimír, Slabý 



Vojtěch, Soukup Filip, Šedo David, Šedo 
Michal, Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, 
Teichman Jan, Teichmanová Klára, 
Teichmanová Nina, Vastlová Monika, 
Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana, 
Nevyjelová Zuzana, Teichmanová Beáta, 
Štěpánová Romana, Gütter Roman, 
Bukáčková Lucie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo 

26. května 2024 v Kolíně 

V neděli 26. května na startu okresního kola 
stála dvě družstva: 

Dorostenky – Anežka Kratochvílová, Karina 
Mykytyuk, Adéla Horáková, Bára 
Martínková, Sára Melenová, Adéla Šírková, 
Sabina Benešová, Hana Chovančíková – 
děvčatům se dařilo na štafetách, ale 
bohužel na postup to nestačilo a celkově se 
umístila na 3. místě. 

Ženy – Nela Bížová, Hana Martínková, 
Tereza Ludrová, Aneta Chuchvalcová, 
Anežka Kratochvílová, Karina Mykytyuk, 
Adéla Horáková, Bára Martínková – 2. místo 
na štafetách, bohužel se jim nepovedly 
požární útoky a tak skončily na 
bramborovém místě 4. místě. 

Za jednotlivce na startu stály pouze 2 
dorostenky – Karina Mykytyuk, která si 
vybojovala postup NA KRAJSKOU SOUTĚŽ 
DO RAKOVNÍKA a Bára Martínková (4. 
místo). 

Do Kolínského poháru si body připsali 
Dominik Nohejl, Filip Zumr a Vít Buchtík, 
kteří stáli na stupních vítězů. 

Monika Vastlová ovládla kategorii Žen nad 
40 let a odvezla si zlato. 

Samozřejmě by to nešlo bez skvělé party, 
která pomáhala v občerstvení a Tomáše 
Boury, který nás oba dny zastupoval 
v řadách rozhodčích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo POOD 

31. května 2024 v Kolíně 

Dne 31. května proběhlo slavnostní 
vyhlášení okresního kola POOD v Kolíně na 
parkánech u chrámu sv. Bartoloměje. 



V kategorii M2 se na 3. místě umístila Linda 
Saad a na 1. místě David Šedo se svými 
obrázky. V kategorii ZŠ2 se umístil na 2. 
místě Michal Šedo. V kategorii komiks se na 
1. místě umístil Vítek Pánek, na 2. místě 
Aneta Siřínková a na 3. místě Pavel Vyšata. 
Všem postupujícím gratulujeme. Odměnou 
pro děti byla prohlídka města Kolín z ptačí 
perspektivy, z vyhlídkové věže chrámu sv. 
Bartoloměje. 

 Účast: Ludrová Tereza, Saad Linda, Šedo 
David, Šedo Michal. 

 

 

 

 

 

 

ČERVEN 2024 

Českobrodské kilo 

2. června 2024 v Českém Brodě 

Dne 31. V neděli 2. června jsme vyrazili do 
Českého Brodu na 3. kolo Kolínského 
poháru v běhu na 60 m a 100 m překážek. 
Celou soutěž odstartovali starší chlapci, kde 
jsme měli pouze Filipa Š., kterému se moc 
nedařilo. Ve starších dívkách jsme měli 
Péťu a Johanku, která konečně pokořila 
hranici 12 vteřin. V mladších žácích závodil 
pouze Míša, který v konkurenci 51. chlapců, 
se 14tkovým časem bezkonkurenčně bral 
zlato. V mladších dívkách závodila jen 
Zuzka, která si svůj osobák posunula na 
14:41, ale brala až stříbro. Také jsme měli 
několik zástupců v přípravce - Róza, Věrka, 

Páťa, Nikča, David, Jonáš, Laura, Bára. Po 
odběhání šedesátek se začali rozcvičovat, 
muži, ženy a dorost. Když první skupina 
závodníků měla první pokusy za sebou 
přihnala se velká bouřka, která zatopila 
celou závodní dráhu. Bylo rozhodnuto 
soutěž přesunout na poslední červnový 
týden.  

 
Starší žáci: 
Filip Šmajda - 28. místo (21.KP) 
Johana Mušák - 4. místo 12:82 (1. KP) 
Petra Šolarová - 12. místo (7. KP) 
 

Mladší žáci 
Michal Šedo - 1. místo 14:46 
Zuzana Vydrová - 2. místo 14:41 (1. KP) 

 
Přípravka 
Rozálie Rollerová - 10. místo  
Věra Jančáková - 14. místo 
Patricie Plačková - 15. místo  
Nikola Urbanová - 17. místo 
Jonáš Roller - 19. místo  
Laura Ludrová - 20. místo 
Barbora Jančáková - 26. místo  

Účast - Benešová Sabina, Bížová Nela, 
Buchtík Vít, Chuchvalcová Aneta, Ludrová 
Tereza, Martínková Barbora, Martínková 
Hana, Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Nohejl 
Dominik, Vastlová Monika, Zumr Filip.  

 

 

 

 

 

 

 



Krajské kolo dorostu 

7. června 2024 v Rakovníku 

V pátek 7. června v odpoledních hodinách 
jsme s Karinou vyrazili do Rakovníka poprat 
se o postup na MČR. Jelikož soutěž začínali 
dorostenci, tak jsme před stovkami dlouho 
čekali. Na stovkách Karina zaběhla pěkný 
19tkový čas, a druhý pokus vylepšila, ale 
bohužel to stačilo až na 4. místo. 
A v dvojboji jí chyběl potřebný rychlý běh, 
takže brala až místo 6. místo. Celkově si 
odvezla plaketu za 5. místo z celého 
středočeského kraje.  

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, 
Mykytyuk Karina.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabská liga Veltruby 

8. června 2024 ve Veltrubech 

V sobotu 8. června jsme se vydali na další 
kolo PL do Veltrub. Na start se nám 
postavila 2 družstva mladších a 1 družstvo 
starších, muži, ženy. Jako první závodili 

děti. Mladší Béčku se moc nedařilo a tak 
s časem 25:93 brali, i tak hezké 6. místo. 
Mladší Áčko skoro ve stejném složení jako 
když zaběhli nejrychlejší čas na okrese, si 
s časem 19:10 odváželi 1. místo. Starším 
žákům se zadařilo a s časem 19:79, se 
umístili na 3. místě.  

Ženy a muži začali závodit po obědě. Trať 
místy dost promáčená byla znát na 
výkonech a ženy si odvezly 2. místo a muži 
5. místo.  

Účast: Benešová Sabina, Boura Tomáš, 
Bukáčková Tereza, Bukáčková Karolína, 
Chovančíková Hana, Irsenská Anežka, 
Kratochvílová Anežka, Loudová Natálie, 
Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 
Martínková Hana, Melena Ctirad, Melena 
Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 
Elizabeth, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Slabý Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup Filip, 
Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, 
Šolarová Petra, Teichman Jan, 
Teichmanová Nina, Teichmanová Klára, 
Vastlová Monika, Vlasáková Kristýna, 
Vydrová Zuzana,  

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasičské dopoledne 

14. června 2024 ve Starém Kolíně 



Páteční dopoledne 14. června jsme věnovali 
nejmenším obyvatelům Starého Kolína. Pro 
tři třídy mateřské školy jsme uspořádali 
naučně - sportovní dopoledne na hasičském 
pozemku v Hejkolci. Byly připravená 3 
stanoviště. 1. požární útok, 2. naučná 
stezka s otázkami o PO, první pomoci 
a krizových situacích, 3. překážková dráha 
s nácvikem 60m překážek. Všechny děti se 
postupně prostřídaly. Ve volné chvíli si děti 
mohly vymalovávat a prohlédnout si 
hasičské oblečení. Na závěr všichni měli 
ukázku hašení hořícího oleje a každý si 
mohl zkusit uhasit oheň vodou. Všichni za 
odvahu a účast dostali malý dáreček 
a diplom.  

Účast: Chuchvalcová Aneta, Kratochvílová 
Anežka, Ludrová Tereza, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Mykytyuk Karina 

 

 

 

 

 

 

 

Celorepublikové setkání 

praporů 

15. června 2024 v Telči 

V sobotu 15. června jsem se s naším 
historickým praporem vydali na celostátní 
setkání praporů do Telče. Náš vlajkonoš 
Tomáš se své role ujal statečně a podle 
předepsané ústroje se zaregistroval a čekal 
na pokyny. V 13h se průvod s celkovým 

počtem 694 praporů vydal směr náměstí 
Zachariáše z Hradce. Zde se odbyla hlavní 
část programu akce - se svým projevem 
vystoupili vzácní hosté včetně předsedy 
Senátu Parlamentu České republiky Miloše 
Vystrčila, udělen byl Záslužného řád 
českého hasičstva panu Václavu Holáskovi 
a především proběhlo slavnostní dekorování 
všech historických praporů pamětními 
stuhami. Večer jsme se podívali po krásách 
Telče.  

Účast: Boura Tomáš, Chovančík Pavel, 
Kratochvílová Anežka, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Spitzer 
Ondřej.  

 

 

 

 

 

 

Starokolínská šedesátka 

23. června 2024 ve Starém Kolíně 

V neděli 23. června náš sbor pořádal jeden 
ze závodu z Kolínského poháru. Závod se 
konal na hasičském hřišti v Hejkolci a na 
start se postavilo přes 180 závodníků nejen 
z okresu Kolín. Domácí půda byla znát 
a našim závodníkům se velice dařilo. Závod 
proběhl bez zranění a doufáme, že příští rok 
uspořádáme další ročník. Děkujeme všem 
kdo se podílel na pomoci při pořádání 
soutěže. 

Mladší dívky  
Zuzana Vydrová s časem 13:84 1. místo 



a osobáček 
Nina Teichmanová 9. místo 
Natálie Loudová 12. místo 
Klára Teichmanová 16. místo 
Kristýna Vlasáková 18. místo 
Yasmine Saad 24. místo 
Elizabeth Morongová 32. místo 
Natálie Kváčová 36. místo 
Linda Saad 44. místo 
Anežka Irsenská 50. místo  
 
Mladší chlapci 
Michal Šedo s časem 15:42 1. místo 
Vladimír Slabý 11. místo 
Jonáš Šmajda 12. místo 
Fanda Mareš 24. místo  
 
Přípravka 
Nikola Urbanová 11. místo 
Jáchym Vydra 14. místo 
Anna Vojtíšková 15. místo 
Věra Jančáková 16. místo 
Jirka Vlček 18. místo 
Patricie Plačková 19. místo 
Natálie Lungová 22. místo 
Laura Ludrová 24. místo 
Barbora Jančáková 25. místo 
Ella Vraná 27. místo 
Daniel Prokeš 28. místo 
Barbora Jaklová 29. místo 
Emílie Havelková 31. místo 
Hana Miksová 34. místo 
David Šedo 36. místo 

Starší žáci 
Filip Šmajda 5. místo 
Jan Melena 20. místo 
Vojtěch Slabý 21. místo 

Starší dívky 
Johana Mušák s časem  12:39 2. místo 

s osobáčkem 
Hana Chovančíková 31. místo  

 

Rozlučka se sezónou 

28. června 2024 ve Starém Kolíně 

V pátek 28. června se konala rozlučka se 
sezonou. Na odpoledne bylo připraveno 
několik aktivit, jako první proběhlo hašení 
domečku. Dorostenci převlečený do 
hasičských obleků si vyzkoušeli uhasit hořící 
dům. Za celoroční odměnu byla pro děti 
připravená oblíbená pěna. Oficiální část 
jsme zakončili vyhodnocením sezóny 
2023/2024.  

Vyhodnotili jsme: 
Účast na nejvíce tréninkách - 1 místo Filip 
Smajda, 2. místo Laura Ludrová 
Účast na nejvíce závodech - Zuzana 
Vydrová 
Účast na nejvíce volnočasových aktivitách - 
Michal Šedo 
Největší zlepšení za sezónu - Johana 
Mušák 12:39 
Největší pomocník na tréninkách - Zuzana 
Vydrová 
Nejlepšího trenére - Hana Martínková 
Poděkování za pomoc při pořadí 60m 
překážek - Johanka, Nina, Anežka, Bára, 
Adéla, Hanča, Filip Š., Karina, Naty 

Poděkování patří, ale všem členům SDH, 
vedoucím, trenérům, rodičům a hlavně 
dětem.  

Děkujeme všem za sezónu 2023/2024 
a těšíme se na další.  

 

 

 

 

 



Nominace na krajské kolo 

v běhu na 60m s překážky 

Klučovská ulice, Českobrodské kilo 
a Starokolínská šedesátka = tři závody, 6 
pokusů. Jediná šance kdy naši mladí hasiči 
mohli bojovat o postup na krajskou soutěž, 
stačilo zaběhnout jeden z 5 nejrychlejších 
časů na okrese ve své kategorii.  

Starší žákyně - celkový počet závodnic 
45, Johanka Mušák nejrychlejší čas 12:39 
zaběhnutý ve Staráku a postup z 1. místa. 
Mladší chlapci - celkový počet závodníků 
50, Míša Šedo nejrychlejší čas 14:66 
zaběhnutý v Českém Brodě a postup z 1. 
místa. 
Mladší dívky - celkový počet závodníků 
68, Zuzka Vydrová nejrychlejší čas 13:84 
zaběhnutý ve Staráku a postup z 1. místa. 
                                                                        
          Naty Loudová nejrychlejší čas 16:10 
zaběhnutý v Klučově a postup z 2. místa. 
Starší chlapci - celkový počet 36 závodníků, 
Filip Šmajda nejrychlejší čas 14:39 
zaběhnutý ve Staráku a bohužel 6. místo 
jako náhradník.  

Naši 4. zástupci se utkají 8. září 
v Čelákovicích na krajské soutěži o postup 
na MČR. 

ČERVENEC 2024 

Soustředění MH 

6. – 13. července 2024 v Rokytnici nad Jizerou 

Druhý prázdninový týden se mladí hasiči 
SDH Starý Kolín, již tradičně vydali na chatu 
Pod Smrkem do Rokytnice nad Jizerou. Na 
děti čekalo pirátské celotýdenní téma, výlet 
na Stráž, na koupaliště do Poniklé a po 
okolí. Také 10km túra s tábořením v lese. 
Trénink na tartanové ploše v Poniklé 

a nechyběl ani karneval, diskotéka nebo 
noční stezka. 

 

 

 

 

 

 

SRPEN 2024 

Starokolínská škvára 

31. srpna 2024 ve Starém Kolíně 

Poslední prázdninový víkend jsme 
uspořádali již 4. ročník Starokolínské škváry 
- závod pro naše hasiče a veřejnost. Závod 
probíhal na hasičským hřišti v Hejlkoci. Na 
start se postavilo přes 40 závodníků ve 
všech kategorii a 10 závodníků v kategorii 
veřejnost. Pro některé to byl trénink na 
nadcházející soutěže, pro někoho souboj 
s rodiči a nebo jen pohodové odpoledne. 
Všichni kdo doběhli do cíle byli vítězové. Na 
závěr na děti čekalo překvapení v podobě 
pěny. Děkujeme všem za hezké rozloučení 
s prázdninami.  

 

 

 

 

 

 



ZÁŘÍ 2024 

Krajské setkání přípravek 

1. září 2024 v Ratenicích 

Družstvo A - Páťa, Anička, Terezka, Nikolka 
Družstvo B - Bára, Háňa, Bára 
Družstvo C - Laura, Věrka, Naty 
Něco se dařilo více, něco méně, ale 
všechny holky se praly statečně a na úrovni 
kraje se neumístily vůbec špatně. 
Naše věkově a výškově nejmenší B mělo 
smůlu na štafetě trojic, jinak nikde nebyly 
poslední a celkově si odvezly 24. místo. 
Holky z Céčka měly také smůlu na trojicích, 
ale jinak si nevedly špatně a odvezly si 20. 
místo. 
Naše nejostřílenější závodnice z Áčka si 
doběhly pro 16. místo z celého 
Středočeského kraje. 
Celkem se zúčastnilo 25. družstev. 

 

 

 

 

 

 

 

O pohár starostky OSH 

7. září 2024 v Konárovicích 

V sobotu 7. září jsme se se dvěma týmu 
vydali na závody v požárních útocích. 
V Konárovicích si připravili dráhu na 
travnatém povrchu s nástřikovými terči a 
super občerstvením. Jako první šli na řadu 

muži, jelikož se tato soutěž běhá podle 
pravidel požárního sportu, běželi jsme na 3 
B hadice. Na což nejsme zvyklý a promítlo 
se to i na čase. I přes problémy, které vznikli 
se nám podařilo vybojovat 3. místo 
v kategorii omezeně výkonných strojích. Po 
doběhání mužů šly na řadu ženy, ktrým se 
také problémy nevyhly. Zjistilo se že největší 
problém jsou Kariny dlouhé nehty, přes 
které nedokázala udržet hadici a vždy ji 
upadla dříve než bylo potřeba a stříkala 
daleko od nástřikové čáry. I přes tento 
problém se jim rovněž povedlo vybojovat 3. 
místo v kategorii žen s omezeným výkonem 
stroje. Soutěž jsme si užili a ve 13 hodin byli 
doma. 

Účast: Benešová Sabina, Boura Tomáš, 
Buchtík Vít, Chuchvalcová Aneta, Klejzar 
Vladimír, Kratochvílová Anežka, Ludrová 
Tereza, Martínková Barbora, Martínková 
Hana, Melena Ctirad, Miksa Petr, Mušák 
Johana, Mykytyuk Karina, Teichman Jan, 
Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

Útoky přípravek 

8. září 2024 v Českém Brodě 

V neděli 8. září jsme s dětmi z přípravky jeli 
do Českého Brodu na soutěž v požárním 
útoku. Postavili jsme dvě družstva. Družstvu 
A se moc nevydařily oba pokusy a umístilo 



se na 5. místě. Družstvu B, kde běželi naši 
nejmenší, se pokusy povedly a umístili se 
na 4. místě. Na závěr si děti mohly zastříkat 
a osvěžit se pod vodou. 

Účast: Buják Vojtěch, Dubská Nela, 
Chuchvalcová Aneta, Jaklová Barbora, 
Jančáková Věra, Jančáková Barbora, 
Kratochvílová Anežka, Ludrová Tereza, 
Ludrová Laura, Lungová Natálie, Martínková 
Barbora, Miksová Hana, Plačková Patricie, 
Roller Jonáš, Rollerová Rozálie, Šedo 
David, Urbanová Nikola.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské kolo 60m 

8. září 2024 v Čelákovicích 

Neděle 8. září byla velice důležitá pro 
Zuzku, Naty, Míšu a Johanku. 
V Čelákovicích se konalo Krajské kolo 
v běhu na 60m překážek, rozhodovalo se 
kdo pojede na MČR. Jako první závodily 

mladší dívky. Zuzka si kvůli nefunkční 
časomíře dala 3. pokusy, ale čas 14:60 jí 
zajistil postup na MČR z krásného 4. místa. 
Naty si také nevedla špatně a s časem 
16:10 postoupila z 10. místa. V mladších 
chlapcích Míša dostal soupeře z Kolínska, 
a první pokus ho dost rozhodil, ale druhým 
pokusem si zajistil s časem 14:81 postup 
z úžasného 2. místa. Ve starších dívkách, 
ve velké konkurenci si Johanka s další 
dvanáctkou doběhla pro 4. místo ze 
Středočeského kraje. Takže všichni 4 
zástupci postupují na MČR do ÚSTÍ!!!  

Účast: Loudová Natálie, Martínková Hana, 
Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Mušák 
Johana, Šedo Michal, Vydrová Zuzana. 

 

 

 

 

 

 

 

Ukliďme své okolí 

19. září 2024 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek 19. září jsme se s našimi 
nejmenšími členy zapojili do projektu Zelená 
Evropa a po víkendové velké vodě u Labe 
jsme vyrazili uklidit naplavený nepořádek. 
Děti hledaly, ukazovaly nepořádek a my jim 
ho vyházeli na cestu, odkud ho přemístily do 
pytle. Po cestě jsme zvládli probrat co se 
vůbec o víkendu dělo, zopakovali věci na 
branný závod a ušli a kousek i uběhli 5 
kilometrů. Na závěr jako odměnu za tuto 



prospěšnou práci na nás čekal špekáček, 
který jsme si opekli na ohni. 
Účast: Jaklová Barbora, Jančáková Věra, 
Lungová Natálie, Plačková Patricie, 
Jančáková Barbora, Roller Jonáš, Buják 
Vojtěch, Vydra Jáchym, Kváčová Terezie, 
Vojtíšková Anna, Havelková Emily, Vraná 
Ella, Ludrová Laura, Šedo David, Prokeš 
Daniel, Miksová Hana, Apeltauer Šimon, 
Ludrová Tereza, Chuchvalcová Aneta, 
Martínková Hana, Miksa Petr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabská liga - Vrbčany 

21. září 2024 ve Vrbčanech 

V sobotu 21. září jsme se vydali na závody 
do Vrbčan. Jelikož to bylo na poslední chvíli, 
protože zrušili MČR v běhu na 60 m, jelo 
pouze družstvo žen a družstvo mužů 
doplněné ženami. Závody probíhaly až 
odpoledne a účast ostatních družstev 
nebyla veliká. Ženy běžely v trochu jiném 
složení než vždy, tak nějaké chyby byly, ale 
stačilo to na 2. místo. Muži doplněné ženami 

měli havárii na B na mašinu, ale umístili se 
také na 2. místě.  

Účast: Boura Tomáš, Horáková Adéla, 
Chuchvalcová Aneta, Kratochvílová Anežka, 
Ludrová Tereza, Martínková Hana, Miksa 
Petr, Mykytyuk Karina, Tyšerová Sofie.  

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Uhlířské Janovice 

60 metrů s překážky 

28. září 2024 v Uhlířských Janovicích 

Na státní svátek v sobotu 28. září jsme se 

tradičně vydali na memoriál v běhu na 60 

metrů s překážky v Uhlířských Janovicích. 

Jako první se na start postavili závodníci 

z kategorie přípravka. V téhle soutěži běhá 

rozdělená i kategorie přípravka a to 

konkrétně na mladší a starší přípravku. Ve 

starší přípravce nás reprezentovali David 

Šedo (4. místo) a Nikča Urbanová (13. 

místo). V kategorii mladší přípravka jsme 

měli více závodníků. Háňa Miksová (17. 

místo), Bára Jančáková (12. místo), Bára 

Jaklová (10. místo), Vojta Buják (9. místo), 

Jáchym Vydra (7. místo), Naty Lungová (6. 

místo), Páťa Plačková (1. místo). Další na 

dráhu se postavily mladší dívky, kde jsme 

měli jedinou závodníci, a to Zuzku 

Vydrovou (1. místo), která tuto kategorii 



ovládla a překonáním rekordu závodu 

vyhrála. Následovala kategorie mladší 

chlapci, ani zde se naše zastoupení moc 

nezvýšilo. NA start se postavil Fanda 

Mareš (20. místo), Jonda Šmajda (11. 

místo) a Míša Šedo (2. místo). Následovaly 

starší dívky, kde nás reprezentovaly Nela 

Dubská (17. místo), Johanka Mušák (16. 

místo) a Sára Melenová (15. místo). Jako 

poslední přišli na řadu starší chlapci a náš 

jediný zástupce Filip Šmajda (8. místo). 

Vzhledem k chladnému a větrnému počasí, 

které celé závody panovalo jsme si závody 

užili a všichni až na Johanku potrénovali na 

Mčr v běhu na 60 metrů. 

Účast: Buják Vojtěch, Dubská Nela, 

Chuchvalcová Aneta, Jaklová Barbora, 

Jančáková Barbora, Kratochvílová Anežka, 

Ludrová Tereza, Lungová Natálie, Mareš 

František, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Hana, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 

Šeda David, Šedo Michal, Šmajda Filip, 

Šmajda Jonáš, Urbanová Nikola, Vydra 

Jáchym, Vydrová Zuzana  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TFA Starý Kolín 

29. září 2024 ve Starém Kolíně 

V neděle 29. září měly proběhnout závody 

Železný hasič v Kostelci nad Černými Lesy, 

bohužel pro malý zájem byly zrušeny. Pro 

velký smutek, který z této zprávy zavládl 

jsme se rozhodli je uspořádat u nás na 

hřišti. I přesto že jsme se tak rozhodli až ve 

čtvrtek dorazilo 20 závodníků. Připravili 

jsme pro závodníky dlouho a náročnou trať. 

Začátek byl překonání bariéry, kladiny, 

smotání hadice, oběhnutí kužele, uchopení 

hadic v nosiči a oběhnutí kladiny, 

převezení vozíku se závažím okolo kuželů, 

přeběhnutí kladiny, prolezení tunelem, 

zapojení proudnic na hydrant, vytažení 

hadice na laně, hammerbox, překulení 

pneumatiky, přenesení hasičáku, oběhnutí 

kužele a běh do cíle. Otevřeli jsme 

kategorii přípravka, kde bylo 7 závodníků 

Davídek Urban (7. místo) Háňa Miksová (6. 

místo) Emilka Havelková (5. místo) Ella 

Vraná (4. místo), Laura Ludrová (3. místo), 

Naty Lungová (2. místo), Nikča Urbanová 

(1. místo). Kategorie mladší žáci Eli 

Morongová (5. místo), Terka Bukáčková (4. 

místo), Týna Vlasáková (3. místo), Klárka 

Teichmanová (2. místo), Kája Bukáčková 

(1. místo). Kategorie starších žáků Ninka 

Teichmanová (4. místo), Filip Šmajda (3. 

místo), Jenda Melena (2. místo), Péťa 

Šolarová (1. místo). Kategorie dorost 

Karina Mykytyuk (2. místo), Petr Miksa (1. 

místo). Kategorie dospělých Honza 

Teichman (4. místo), Jirka Havelka (3. 

místo), Hana Martínková (2. místo) David 

Vraný (1. místo). I přes náročnou trať se 

všem povedlo doběhnout a předvést 



neuvěřitelné výkony. 

Účast: Boura Tomáš, Bukáčková Karolína, 

Bukáčková Tereza, Havelková Emily, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Ludrová Laura, 

Ludrová Tereza, Lungová Natálie, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melena Ctirad, Melena Jan, Miksa Petr, 

Miksová Hana, Mykytyuk Karina, Pánek 

Vojtěch, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Teichman Jan, Teichmanová Klára, 

Teichmanová Nina, Urbanová Nikola, 

Vlasáková Kristýna, Vraná Ella 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŘÍJEN 2024 

ZHVB Poříčany 

5. října 2024 v Poříčanech 

V sobotu 5. října jsme se vydali na okresní 

kolo ZHVB, který se letos konal 

v Poříčanském lese. V půl deváté byl sraz 

v Poříčanech, kde jsme si postavili zázemí a 

převlékli se do dresů. V devět hodin byl 

nástup a poté se začalo běhat. Postupně se 

na start postavili družstva starších žáků, 

mladších žáků a nakonec dorostu. Za náš 

sbor jako první vyběhli starší žáci ve složení 

Míša Šedo, Zuzka Vydrová, Ninka 

Teichmanová, Naty Loudová a Vláďa Slabý. 

Na trati jsme postupně plnili střelbu ze 

vzduchovky na terče, požární ochrana, uzle, 

ochrana obyvatelstva, lano, zdravověda a 

topografie. Naši starší žáci celou trať zvládli 

za třicet minut a čtyřicet osm vteřin. Obdrželi 

6 trestných bodů na střelbě a tři na lanu. 

Celkově se starší žáci umístili na 3. místě ze 

13 ti týmů. Vzhledem k tomu, že všichni 

ještě vloni běhali za mladší žáky a Vláďa 

dokonce ještě letos mohl za mladší žáky je 

to velký úspěch ve srovnání s o dost 

staršími dětmi. Po starších žácích 

následovalo 17 družstev mladších žáků. 

Náš sbor reprezentovali 3 družstva. Tým C 

byl složen z dětí přípravkového věku Laura 

Ludrová, David Šedo, Jirka Vlček, Nikča 

Urbanová, Róza Rollerová, a i přesto se jim 

nevedlo vůbec špatně. Čas na trati 44:07, 

15 trestných bodů na střelbě, 1 trestný 

v orientaci přírodě, 6 trestných za uzle, 9 

trestných na lanu a 6 za ochranu 

obyvatelstva. Celkově tým C bral 15. místo. 

Další tým byl tým B Fanda Mareš, Terka 

Bukáčková, Eli Morongová, Vojta Pánek a 

Linda Saad. Tým B byl na trati 35:15 a 



trestné body 7 za střelbu, 6 orientace 

v přírodě a 9 za uzle. Celkově tým B bral 8. 

místo. Jako poslední náš tým mladších žáků 

byl tým A ve složení Jonáš Šmajda, Klárka 

Teichmanová, Kája Bukáčková, Yasmínka 

Saad a Týna Vlasáková. Tým A nasadil 

znaleckou laťku hodně vysoko a měl celý 

závod bez jediného trestného bodu. Bohužel 

běžecky již to nebyl nejlepší výkon a 38:06 

stačil na krásné 3. výsledné místo. Jako 

poslední kategorie se na start postavila 

kategorie dorostu. Náš sbor reprezentovaly 

dorostenky Sára Melenová, Johanka Mušák, 

Péťa Šolarová, Bára Martínková a Karina 

Mykytyuk. Holky s časem 28 minut a jedním 

trestným bodem za požární ochranu braly 

výsledné první místo a postup na krajské 

kolo. Náš poslední tým byl smíšený dorost, 

který pro nemoc běželo neúplné ve 4 

závodnících, a to Vítek Pánek, Filip Soukup, 

Nela Dubská a Jenda Melena. Smíšené 

družstvo mělo čas na trati 36:33 a nasbíralo 

6 trestných bodů na střelbě, 1 v orientaci 

v přírodě a 5 trestných bodů za lano a 

příkop. Vzhledem k tomu, že startovali dvě 

hlídky smíšeného dorostu naše neúplná 

hlídka brala 2. místo. Vzhledem k tomu že 

běželi všechno ještě starší žáci nasbírali 

zkušenosti na další roky. 

Celý branný závod můžeme hodnotit jako 

úspěšný a víme, co máme pilovat na další 

roky. 

Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 

Tereza, Dubská Nela, Chuchvalcová Aneta, 

Loudová Natálie, Ludrová Laura, Ludrová 

Tereza, Mareš František, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Melena Ctirad, 

Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Miksová Hana, Morongová Elizabeth, 

Mušák Johana, Mykytyuk Karina, Pánek 

Vítek, Pánek Vojtěch, Roller Jonáš, 

Rollerová Rozálie, Saad Linda, Saad 

Yasmine, Slabý Vladimír, Slabý Vojtěch, 

Soukup Filip, Šedo David, Šedo Michal, 

Šmajda Jonáš, Šolarová Petra, Teichman 

Jan, Teichmanová Klára, Teichmanová 

Nina, Urbanová Nikola, Vlasáková Kristýna, 

Vlček Jiří, Vydrová Zuzana, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězovská stovka 

6. října 2024 ve Velimi 



V neděli 6. října jsme se v osm hodin sešli 

ve Velimi na fotbalovém hřišti u školky, kde 

se odehrávalo odložené poslední kolo 

Kolínského poháru v běhu na 60 a 100 

metrů s překážky. Ráno po trénincích a 

nástupu se na start postavila přípravka a 

starší žáci. Jelikož Filip onemocněl neměli 

jsme na startu žádného staršího chlapce. 

V přípravce jsme měli 5 zástupců Davča 

Šedo ( 6. místo), Háňa Miksová ( 26. místo), 

Laura Ludrová ( 15. místo), Věrka 

Jančáková ( 19. místo) a Daník Prokeš ( 25. 

místo). Po přípravce a starších chlapcích 

následovaly starší dívky, kde jsme měli 2 

zástupkyně. Jako první za náš sbor 

nastoupila Johanka Mušák (2. místo) a 

následovala Péťa Šolarová (26. místo). Po 

starších děvčatech začali běhat mladší 

chlapci, kde jsme měli pouze jednoho 

zástupce a to Míšu Šeda (1. místo), který si 

nenechal ujít i 4té vítězství v seriálu závodů 

v běhu na 60 metrů s překážky Kolínský 

pohár a suverénně tak ovládl tuto kategorii. 

Následovala kategorie mladší dívky, kde 

jsme už měli více závodnic, konkrétně 4. 

Jako první startovala Naty Loudová (2. 

místo), která si tímto závodem zajistila 

hodnocení v celkovém vyhlášení Kolínského 

poháru. Následovala Zuzka Vydrová (1. 

místo), která se nenechala zahanbit za 

Míšou a také si suverénně došla pro 

vítězství sice jen ve 3 ze 4 závodů 

Kolínského poháru, ale na Kolínsku nenašla 

přemožitele ani jednou. Následovala Klárka 

Teichmanová ( . místo) a na závěr běžela 

Ninka Teichmanová (4. místo), které stupně 

vítězů utekly o pouhé setinky. Po doběhání 

žáků následovalo vyhlášení výsledků. Po 

hodině a půl pauzy na přestavení dráhy, kdy 

došlo skoro vše k jídlu začaly běhat 

dorostenky, ženy a ženy legendy. Za nás se 

na start postavily Johanka Mušák za mladší 

dorostenky (2. místo), Péťa Šolarová za 

mladší dorostenky (8. místo), za střední 

dorostenky nastoupila Karina Mykytyuk (6. 

místo), která neměla svůj den a nedařilo se 

jí dle svých představ a Bára Martínková (8. 

místo). Za ženy běžely Hana Martínková (6. 

místo) a Tereza Ludrová (9. místo). Děvčata 

na závěr sezóny zjistila, že zimní příprava 

bude muset být náročná. Na závěr dne, kdy 

už se pomalu začalo stmívat přišli na řadu 

dorostenci a muži. V mužích jsme měli tři 

zástupce Vítek Buchtík (3. místo), Dominik 

Nohejl (2. místo) a Filip Zumr (1. místo). Po 

devíti hodinách strávených ve Velimi jsme 

se dostali domů a doufáme, že příští rok 

závody nebudou takhle extrémně dlouhé. 

Účast: Buchtík Vít, Jančáková Věra, Klejzar 

Vladimír, Kratochvílová Anežka, Loudová 

Natálie, Ludrová Laura, Ludrová Tereza, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Hana, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Nohejl Dominik, Prokeš 

Daniel, Šedo David, Šedo Michal, Šoilarová 

Petra, Teichman Jan, Teichmanová Klára, 

Teichmanová Nina, Vydrová Zuzana, Zumr 

Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MČR 60m s překážky 

12. října 2024 v Ústí nad Labem 

V pátek 11. října jsme v 15 hodin nasedli do 

aut a vyrazili směr Ústí nad Labem, kde se 

v sobotu konalo Mistrovství České republiky 

v běhu na 60 metrů s překážky. Ráno jsme 

se probudili do velice chladného dne. Na  

stadionu nás přivítala velká mlha a teplota 

okolo 3 stupňů. Jako první se za 

prezentovali mladší žáci. Prezencí všichni 

prošli a mohli jsme se vrhnout na tréninky. 

Tréninky byly obtížné, kladiny mokré, mlha a 

stále velmi nízká teplota byla i po celou 

dobu běhu mladších žáků. Jako první za 

náš sbor se na start postavila Naty Loudová 

s číslem 58. Natka zaběhla časy 17,51 a 

16,70, což stačilo na 67. místo ze 120ti 

závodnic z celé České republiky. Druhá na 

start se postavila Zuzka Vydrová s číslem 

112. Zuzka zaběhla dva vyrovnané časy 

14,31 a 14,21, což jí stačilo na krásné 5. 

místo z celé České republiky. Další na řadě 

byli mladší chlapci, kde jsme měli jednoho 

zástupce, a to Míšu Šeda se startovním 

číslem 105. Míša zaběhl časy 14,11 a 

14,57, což mu stačilo na krásné 10. místo 

z celé České republiky. Následovalo 

vyhlášení výsledků, kde si Míša a Zuzka 

došli pro své plakety za předvedené výkony. 

Po vyhodnocení mladších žáků jsme 

pokračovali dále, a to kategorií starší dívky a 

naší poslední zástupkyní Johankou Mušák 

s číslem 65. Johanka zaběhla časy 13,07 a 

12,94, což jí stačilo na 43. místo z celé 

České republiky. I přes velice chladné 

počasí, které panovalo téměř po celý den 

jsme si závody užili a skvěle reprezentovali 

náš sbor na dalším mistrovství České 

republiky. 

Účast: Klejzar Vladimír, Loudová Natálie, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Hana, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Šedo Michal, Vydrová 

Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Běh na rozhlednu Vysoká 

12. října 2024 na Vysoké 

V sobotu 12. října proběhl tradiční závod 

v běhu na rozhlednu Vysoká, náš sbor měl 

zastoupení v kategorii mužů v dýchacím 

přístroji Tomáš Boura (5. místo). V dětské 

kategorii jsme měli jen dámské zastoupení. 

Terka Bukáčková (18. místo), Klárka 

Teichmanová (14. místo), Týna Vlasáková 

(13. místo) a Ninka Teichmanová (2. místo). 

Velké poděkování patří Honzovi 

Teichmanovi, který se ujal vedení dětí a 

mohli jsme se zúčastnit i těchto závodů. 

Účast: Bukáčková Tereza, Teichman Jan, 

Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 

Vlasáková Kristýna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda rodičů a dětí 

13. října 2024 ve Starém Kolíně 

V neděli 13. října v 9 hodin jsme se sešli na 

našem pozemku u hřiště a sešli se na 

podzimní brigádu. Naplánováno bylo úklid 



překážek, úklid a zazimování plecháčů a 

techniky, opravení rozbitých okapů, úklid 

lednic, dodělání elektroinstalace a 

protipovodňová opatření a posekání. Všichni 

se uchopili své práce a vše nám šlo dobře 

od ruky. A tak ve 12 hodin jsme si ogrilovali 

maso a pomalu se rozešli domů. Velké 

poděkování patří všem rodičům, kteří nám 

pomohli. 

Účast: Boura Tomáš, Bukáčkovi, Dubská 

Nela, Chovančík Pavel, Chuchvalcová 

Aneta, Jančákovi, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Ludrovi, Martínkovi, 

Melenovi, Miksovi, Mušákovi, Pánkovi, 

Teichmanovi, Vlasákovi 

  

 

 

 

 

 

 

Krajské kolo ZHBV 

20. října 2024 ve Lhotce 

V neděli 20. října jsme se s družstvem 
dorostenek vydali do Lhoty u Kladna, kde se 
konalo krajské kolo ZHVB. Po prezenci jsme 
zjistili, že máme skoro 2 h času tak jsme 
mohli dostatečně procvičit vše co nás čekalo 
na trati. V krásném zázemí a při slunečném 
počasí čekání uteklo jak nic a byl čas jít na 
start. Čekání okolo půl hodinky a holky byly 
zpět, na kartě svítily nuly až na střelbu kde 
nasbíraly 12 trestných, což oproti nule 

z okresu byl trochu šok. Nicméně střelba se 
nedařila nikomu, asi chyba na zbraních 
a tak si holky s výsledným časem 44 minut 
odváží 3. místo z krajského kola, což 
znamená jediná postup na MČR ZHVB na 
jaře 2025. Ctiradovi děkujeme, že náš sbor 
zastoupil v řadách rozhodčích.  
Účast: Martínková Barbora, Martínková 
Hana, Melena Ctirad, Melenová Sára, 
Mušák Johana, Mykytyuk Karina, Šolarová 
Petra. 

 

 

 

 

 

 

 

LISTOPAD 2024 

Slavnostní vyhlášení KP 

1. listopadu 2024 v Kolíně 

V pátek 1. listopadu v Kolíně v historickém 
sále proběhlo slavnostní vyhlášení 
Kolínského poháru a poděkování za 
reprezentaci okresu Kolín. Za náš sbor se 
zúčastnilo 10 medailistů. Na závěr naši 
reprezentanti na MČR v běhu na 60m 
dostali poděkování a starosta sboru převzal 
poděkování pro SDH za pořádání jedné ze 
soutěží z KP. Petr jako vedoucí rady sportu, 
předával ocenění závodníkům. Páťa svým 
tanečním vystoupením zpestřila celý večer. 
Celou akci uzavřel raut na, který se všichni 
moc těšili.  
mladší dívky  
Zuzka Vydrová 1. místo  
Naty Loudová 2. místo 



mladší chlapci 
Míša Šedo 1. místo  
starší dívky  
Johanka Mušák 1. místo  
střední dorostenky  
Karina Mykytyuk 2. místo  
ženy  
Hana Martínková 2. místo  
muži  
Dominik Nohejl 1. místo 
Filip Zumr 2. místo  
Vítek Buchtík 3. místo  
ženy legendy 
Monča Vastlová  2. místo  
Účast: Buchtík Vít, Chovančík Pavel, 
Loudová Natálie, Martínková Hana, Miksa 
Petr, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Nohejl Dominik, Plačková Patricie, Šedo 
Michal, Vastlová Monika, Vydrová Zuzana, 
Zumr Filip. 

 

 

 

 

 

 

III. kolo ČHP Praha  

2. listopadu 2024 v Praze   

V sobotu 2. listopadu nás čekalo dalšího 
kolo ČHP, tentokrát v Praze. Sobota patřila 
starším žákům, takže se za náš sbor 
postavila Johanka, Péťa a Filip Š. První 
běhaly holky, ale naše šly na start až po 2h 
čekání. První pokusy se vyvedly a holky si 
zapsaly osobáčky. Johanka 12:72 a 37. 
místo, Péťa 13:75 a 105. místo z celkové 

konkurence neuvěřitelných 339 závodnic 
z ČR a i zahraničí. V odpoledních hodinách 
se na start postavil Filip, který měl číslo na 
konci startovní listiny. Filip si první pokus dal 
jen tak na zkoušku, ale u druhého padnul 
také osobák 14:09 a 107. místo z 231 
závodníků. 
Účast: Kratochvílová Anežka, Martínková 
Hana, Miksa Petr, Mušák Johana, Šolarová 
Petr, Šmajda Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V neděli se na start postavili mladší žáci a to 

konkrétně Zuzka ta s časem 14,03 doběhla 

na 5. místě, Naty s časem 15,10 doběhla na 

21. místě, Týna s časem 18,36 se umístila 

na 103 místě z 232 závodnic. Poté šli na 

start mladší chlapci, kde jsme měli 1 

zástupce Míša s časem 14,45 doběhl na 13. 

místě z 237 závodníků. 

Účast: Loudová Natálie, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Mušák 

Johana, Šedo Michal, Vlasáková Kristýna, 

Vydrová Zuzana  

 

 

 

 



Školení vedoucích a 

instruktorů 

8. a 9. listopadu 2024 ve Velkém Oseku    

V pátek 8. listopadu v odpoledních hodinách 

jsme se sešli na Motelu ve Velkém Oseku, 

kde na nás čekalo školení vedoucích a 

instruktorů. Čekaly na nás přednášky o 

trénování dětí, pravidla hry Plamen a 

dorostu, povinné dokumenty na OSH, 

zdravověda. Za dva dny jsme se dozvěděli 

plno zajímavých informací a vše zakončili 

praktickou zkouškou a testem. Díky 

úspěšně složeným zkouškám máme tři nové 

instruktorky. 

Účast: Kratochvílová Anežka, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Mykytyuk Karina 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školení preventistů a 

preventivně požárních 

hlídek 

21. 28. listopadu 2024 ve Starém Kolíně 

Dva listopadové čtvrtky jsme společně 

s okresní odbornou radou prevence 

uspořádali školení preventistů a preventivně 

požárních hlídek. Oba dva dny jsme se sešli 

v místní školní jídelně, kde proběhlo školení 

od školitele Pavla Chovančíka. Probrali se 

témata prevence, komíny, jak předcházet 

vzniku požáru, práva a povinnosti, 

legislativa. Vše bylo zakončeno závěrečnou 

zkouškou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. kolo ČHP Ostrava  

30. listopadu a 1. prosince 2024 v Ostravě   

V pátek 29. listopadu jsme se v odpoledních 

hodinách sešli na náměstí od kud jsme 

vyrazili směr Ostrava k závěrečnému kolu 

Českého halového poháru a mistrovství ČR 

v hale běhu na 60m. Po příjezdu do Ostravy 

jsme se ubytovali došli pro večeři a šli spát, 

jelikož nás v sobotu čekal náročný den. 

V sobotu ráno jsme vyrazili do Ostravar 

arény a jako první šli na start starší chlapci. 



Od nás startoval Filip, který s časem 14,51 

doběhl na 115. místě ze 195 závodníků. Za 

starší dívky nás reprezentovaly Johanka 

s časem 12,63 brala31. místo, Péťa 

s časem 14:00 brala 119. místo, Sára 

s časem 15,29 brala 212. místo, Nela 

s časem 18,94 brala 276. místo z 294 

závodnic. Ještě než jsme stihli doběhat 

přijeli za námi vlakem mladší žáci, které 

doprovázela Anet a Honza. Starší si zabalili 

věci a vyrazili s Honzou vlakem zpět do 

Starého Kolína. Mladší žáci si dali večeři a 

šli spát, aby byli připraveni na ráno a 

závody. V neděli jako první na start šli 

mladší chlapci, kde jsme měli jednoho 

zástupce Míšu s časem 14,92 bral 20. 

místo, ze 165 závodníků. Mladší dívky jsme 

měli 3 a to konkrétně Zuzka s časem 14,13, 

brala 7. místo, Ninka s časem 15,39, brala 

28. místo, Kája s časem 15,93, brala 45. 

místo, Týna s časem 17,85, brala 85. místo, 

Yasmínka s časem 18,59, brala 98. místo, 

Terka s časem 24,85, brala 155. místo ze 

183 závodnic. 

Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 

Tereza, Dubská Nela, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Melenová Sára, Mykytyuk 

Karina, Mušák Johana, Saad Yasmine, 

Šedo Michal, Šmajda Filip, Teichmanová 

Nina, Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROSINEC 2024 

Halové MČR 

30. listopadu a 1. prosince 2024 v Ostravě   

V sobotu a v neděli po doběhání 4. kola 

proběhlo halové MČR, kam se nám 

probojovalo celkem 5 dětí. Za starší dívky to 

byla Johanka s časem 12,86, brala 45. 

místo. Za mladší chlapce to byl Míša 

s časem 14,43, bral 16. místo. Za mladší 

dívky to byly Kája s časem 16,19, brala 53. 

místo, Ninka s časem 16,01, brala 52. místo 

a Zuzka s časem 13,92, brala 8. místo. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mikulášská schůzka 

3. prosince 2024 ve Starém Kolíně    

V úterý o tréninku nás navštívili čert, 

Mikuláš a andělové, čerti zkontrolovali jestli 

děti nezlobí a poslouchají a pořádně se 

připravují na závody, andělové je 

vyzkoušely ze značek a potom za pomoci 

Mikuláše rozdali balíčky. 

 

 

 

 

 

Adventní běh Lžovice 

8. prosince 2024 ve Lžovicích    

V neděli 8. prosince jsme se zúčastnili 

Adventního běhu, který pořádá SDH 

Lžovice, byly připraveny dvě trasy 4 

kilometry a 10 kilometrů. Po zdárném 

zdolání trasy musel každý śpěšně zazvonit 

na připravený zvon. Každý úspěšný běžec 

obdržel medaili. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, Šedo 

Michal, Šolarová Petra 

 

 

 

 

 

Vánoční schůzka MH 

14. prosince 2024 ve Starém Kolíně    

V sobotu 14. prosince proběhla vánoční 

schůzka mladých hasičů, shrnuli jsme celo 

roční snažení, úspěchy i pořádané akce, 

rozdali ocenění i poděkování, rozdali si 

dárky a nakonec se podívali na scénku, 

kterou si pro nás děti připravili. Užili jsme si 

fajn odpoledne a nasály trochu vánoční 

atmosféry. 

 

 

Valná hromada SDH Starý 

Kolín 

14. prosince 2024 ve Starém Kolíně    



V sobotu 14. prosince proběhla Valná 

hromada SDH Starý Kolín od 18ti hodin 

v Kulturním domě. Proběhla prezentace 

práce sboru, úspěchy mladých hasičů i 

dospělých týmů. Byla předána 

vyznamenání. Předání poděkování 

pomocníkům a před večeří jsme shlédli 

scénku připravenou mladými hasiči. 

 

 

Silvestrovský běh 

31. prosince 2024 ve Svatém Mikuláši    

V s úterý 31. prosince se tři naši zástupci 

zúčastnili silvestrovského běhu ve Svatém 

Mikuláši. Háňa si zaběhla nejkratší trať 

100m a Ctirad s Petrem si zaběhli trať 

nejdelší 5km. Všichni obdrželi medaili a 

diplom. Krásně jsme si užili poslední den 

roku a zakončili ho během. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Hana, Melena Ctirad 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše úspěchy a ocenění 

v roce 2024: 

 Družstvo A přípravka 1. místo 

 

 

 

Družstvo B přípravka 2. místo 

 

 

 

Družstvo A mladší žáci 1. místo 

 

 

 

Družstvo B mladší žáci 2. místo 

 

 

 

Družstvo A starší žáci 3. místo 

 

 

 

Družstvo A dorostenky 1. místo 

 

 

 

 

 

- 30. března 2024 II. kolo ČHP Ostrava  

• Zuzana Vydrová 10. místo 

 

 

 

 

 

- 6. dubna 2024 TFA Žehušice  

• Nina Teichmanová 3. místo 

 

 

 

 

• Karina Mykytyuk 2. místo 

 

 

 

 

• Anežka Kratochvílová 3. místo 

 

 

 

 

 

 



- 7. dubna 2024 Branný závod dospělý  

• Ctirad Melena 1. místo 

 

• Petr Miksa 3. místo 
 

 

 

 

 

• Barbora Martínková 3. místo 

 

 

 

 

- 13. dubna 2024 Rozhledna Vysoká  

• Hana Martínková 3. místo 

 

 

 

• Johana Mušák 1. místo 

 

 

 

• Nina Teichmanová 2. místo 

 

 

 

 

- 13. dubna 2024 Branný závod přípravka  

• Přípravka A 1. místo 

 

• Přípravka B 2. místo 

 

 

 

- 27. dubna 2024 Klučov 60 a 100m  

• Zuzana Vydrová 1. místo 

 

 

 

• Natálie Loudová 3. místo 

 

 

 

• Johana Mušák 2. místo 

 

 

 

• Karina Mykytyuk 2. místo 

 

 

 

• Dominik Nohejl 3. místo 

 

 



 

- 5. května 2024 Skuteč 60m  

• Zuzana Vydrová 2. místo 

 

 

- 18. května 2024 Polabská liga Krakovany  

• ženy 3. místo 

 

 

 

- 25. května 2024 Hra Plamen  

• mladší žáci C 1. místo 

 

 

 

• mladší žáci A 3. místo 

 

 

 

• Starší žáci 2. místo 

 

 

 

- 26. května 2024 Okresní kolo PS  

• dorostenky 3. místo 

 

• Karina Mykytyuk 1. místo 

 

 

• Dominik Nohejl 1. místo 

 

 

• Filip Zumr 2. místo 

 

 

• Vít Buchtík 3. místo 

 

 

• Monika Vastlová 1. místo 

 

 

- 31. května 2024 POOD okres  

• Linda Saad 3. místo 

 

 

• David Šedo 1. místo 

 

 

• Michal Šedo 2. místo 

 

 

• Vítek Pánek 1. místo 

 



- 2. června 2024 Českobrodské kilo  

• Michal Šedo 1. místo 

 

 

• Zuzana Vydrová 2. místo 

 

 

 

- 7. června 2024 krajské kolo Rakovník  

• Karina Mykytyuk 5. místo 

 

 

 

- 8. června 2024 Polabská liga Veltruby  

• Mladší žáci A 1. místo 

 

 

• Starší žáci 3. místo 

 

 

• Ženy 2. místo 

 

 

 

- 23. června 2024 Starokolínská šedesátka  

• Zuzana Vydrová 1. místo 

 

• Michal Šedo 1. místo 

 

 

• Johana Mušák 2. místo 

 

 

- 1. září 2024 Krajské setkání přípravek Ratenice  

• přípravka 24., 20., 16. místo 

 

 

 

- 7. září 2024 Pohár starostky OSH Kolín  

• muži 3. místo 

 

 

• ženy 3. místo 

 

 

 

- 8. září 2024 Krajské kolo 60m Čelákovice  

• Zuzana Vydrová 4. místo 

 

 

 

• Johana Mušák 4. místo 

 

 



• Michal Šedo 2. místo 

 

 

 

• Natálie Loudová 10. místo 

 

 

 

- 21. září 2024 Polabská liga Vrbčany  

• Ženy 2. místo 

 

 

 

• Muži 2. místo 

 

 

 

- 28. září 2024 Uhlířské Janovice 60m  

• Zuzana Vydrová 1. místo 

 

 

• Michal Šedo 2. místo 

 

 

• Patricie Plačková 1. místo 

 

 

- 5. října 2024 ZHVB okres  

• Mladší žáci A 3. místo 

 

 

• Starší žáci 3. místo 

 

 

• Smíšený dorost 2. místo 

 

 

• Dorostenky 1. místo 

 

 

 

- 6. října 2024 Vítězovská stovka  

• Zuzana Vydrová 1. místo 

 

 

• Natálie Loudová 2. místo 

 

 

• Michal Šedo 1. místo 

 

 

• Johana Mušák 2. místo 

 

 



• Johana Mušák 2. místo 

 

 

• Filip Zumr 1. místo 

 

 

• Dominik Nohejl 2. místo 

 

 

• Vít Buchtík 3. místo 

 

 

 

- 12. října 2024 MČR 60m  

• Zuzana Vydrová 5. místo 

 

 

 

• Michal Šedo 10. místo 

 

 

 

- 12. října 2024 Vysoká  

• Nina Teichmanová 2. místo 

 

 

 

20. října 2024 kraj ZHVB 

• dorostenky 3. místo 

 

 

 

 

2. listopadu 2024 Praha 60m 

• Zuzana Vydrová 5. místo 

 

 

 

 

30. listopadu 2024 Ostrava 60m 

• Zuzana Vydrová 7. místo 

 

 

 

 

1. prosince 2024 Ostrava halové MČR 60m 

• Zuzana Vydrová 8. místo 

 

 

 

 

 

 

 



FOTOGALERIE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seznam členů podílejících 

se na činnosti mladých 

hasičů v roce 2024. 

Benešová Sabina dorost 
Bížová Nela   instruktor  
Boura Tomáš   člen výboru 
Buchtík Vít   dorost, instruktor 
Buják Vojtěch  přípravka 
Bukáčková Karolína  mladší žáci 
Bukáčková Tereza  mladší žáci 
Ginter Filip Alois přípravka 
Halmová Linda  mladší žáci 
Havelková Emily přípravka 
Havlíček Benjamin přípravka 
Havlíčková Anna přípravka 
Havlíčková Hanah přípravka 
Horáková Adéla  dorost 
Chovančík Pavel  mladší žáci 
Chovančík Pavel  starosta SDH 
Chovančíková Hana  starší žáci 
Chuchvalcová Aneta  člen revizní rady, vedoucí 
Irsenská Anežka přípravka 
Jaklová Barbora přípravka 
Jančáková Barbora přípravka 
Jančáková Nela starší žáci 
Jančáková Věra přípravka 
Kačerovská Ema mladší žáci 
Klejzar Vladimír  člen výboru, vedoucí 
Kratochvílová Anežka starší žáci 
Kutskyi Platon  mladší žáci 
Kváčová Natálie mladší žáci 
Kváčová Terezie přípravka 
Kvaková Viktorie přípravka 
Loudová Natálie mladší žáci 
Ludra Pavel  technické zajištění 
Ludrová Laura  přípravka 
Ludrová Tereza člen výboru, vedoucí 
Lungová Natálie přípravka 
Mareš František mladší žáci 
Martínková Barbora dorost 
Martínková Hana člen výboru, hlavní vedoucí 
Melena Ctirad  technické zajištění 
Melena Jan  mladší žáci 
Melenová Sára  starší žáci 
Miksa Petr  náměstek starosty SDH, vedoucí 
Miksová Hana  přípravka 
Moravec Pavel  technické zajištění 
Moreira Veronika mladší žáci 
Morongová Elizabeth mladší žáci 
Mušák Johana  starší žáci 
Mykytyuk Karina dorost 
Nekolný Martin  technické zajištění 
Nohejl Dominik  dorost 
Pánek Vítek  starší žáci 
Pánek Vojtěch  mladší žáci 
Plačková Patricie přípravka 
Prokeš Daniel   přípravka 

Psotný Nathalien přípravka 
Roller Jonáš  přípravka 
Rollerová Rozálie přípravka 
Saad Linda  přípravka 
Saad Yasmine  starší žáci 
Slabý Vojtěch   starší žáci 
Slabý Vladimír   mladší žáci 
Slanařová Šarlota mladší žáci 
Soukup Filip   starší žáci 
Stehlíková Markéta přípravka 
Spitzer Ondřej  člen výboru 
Šedo David  přípravka 
Šedo Michal   mladší žáci 
Šejna Karel   člen revizní rady, vedoucí 
Šírková Adéla   dorost, instruktor 
Šmajda Filip   starší žáci 
Šmajda Jonáš  mladší žáci 
Šolarová Petra  mladší žáci 
Teichman Jan  technické zajištění 
Teichmanová Nina mladší žáci 
Teichmanová Klára mladší žáci 
Tyšerová Natálie dorost 
Tyšerova Sofie Ema starší žáci 
Urbanová Nikola mladší žáci 
Vastlová Monika technické zajištění 
Vlasáková Kristýna mladší žáci 
Vlček Jiří  mladší žáci 
Vojtíšková Anna přípravka 
Vokatý Martin  vedoucí 
Vydra Jáchym  přípravka 
Vydrová Zuzana mladší žáci 
Vraná Ella  přípravka 
Zumr Filip  technické zajištění 
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